



## СУМСЬКЕ ОБЛАСНЕ ТЕРИТОРІАЛЬНЕ ВІДДІЛЕННЯ АНТИМОНОПОЛЬНИЙ КОМІТЕТ УКРАЇНИ

вул. Харківська, 30/1, м. Суми, 40035 тел.(0542) 22-12-84, факс (0542) 36-00-85  
E-mail: [sm@amcu.gov.ua](mailto:sm@amcu.gov.ua), web: <http://www.amc.gov.ua/amku/control/sum/uk/index>,  
Код ЄДРПОУ 21119343

31.03.2020 № 68-02/505

На №57-ПІ від 26.03.2020

Голові Правління ГО «Рада захисту  
конкуренції та споживачів»

Загребельській А.А.

**Шановна Агіс Аббасівно!**

На Ваше звернення до Антимонопольного комітету України у порядку, визначеному Законом України «Про доступ до публічної інформації», щодо здійснення Комітетом та його територіальними органами в умовах проведення заходів для запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19 контролю за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції реалізаторами продуктів харчування, засобів індивідуального захисту, лікарських засобів тощо Сумське обласне територіальне відділення Комітету (далі – Відділення) як розпорядник відповідної інформації за дорученням Комітету повідомляє таке.

1. До Відділення у період дії карантину не надходили звернення чи заяви про порушення законодавства про захист економічної конкуренції стосовно дій, пов'язаних із запровадженням обмежувальних заходів з метою запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19. Втім надійшло 4 звернення громадян (в тому числі 3 направлено Комітетом до розгляду).

1.1. Усі зазначені звернення пов'язані із завищенням цін на товари, послуги та роботи.

2. У зверненні гр. Мартиненко О.В. (м. Суми) зазначається про підвищення ціни на філе куряче з 85 грн до 95 грн у мережі «Наша ряба»; про «повзуче» подорожчання лимонів до 49 грн, до 65 грн та до 70 грн в мережі АТБ. При цьому гр. Мартиненко О.В. зазначає про підвищення цін на м'ясо у мережі «Перший м'ясний», на цукор, яйця - у супермаркетах м. Суми (без зазначення суб'єктів господарювання, які здійснюють роздрібну реалізацію відповідних товарів). У зверненні також йдеться про «зникнення цукру в усіх супермаркетах» у перші дні карантину. Такі дії реалізаторів продуктів харчування скарги кваліфікує як шахрайство.

У зверненні гр. Ярошенка І.М. (м. Суми) йдеться про подорожчання спирту в аптеках (без зазначення адрес та назв суб'єктів господарювання) з 30 грн до 40 грн, і навіть до 50 грн за 100мл.

Гр. Селезень Н.Г. (сmt Дубов'язівка, Конотопського р-ну) скаржиться на підвищення цін на маски медичні з 2,0 грн до 18 грн в аптеці зазначеного населеного пункту (без зазначення суб'єкта господарювання).

Гр.Воблева Л.П. (м.Суми) просить з'ясувати причини підвищення цін на курятину на 30% в магазині «М'ясний пан» (без зазначення суб'єкта господарювання, який здійснює торгівлю).

3. В рамках здійснення контролю за дотриманням законодавства про захист економічної конкуренції реалізаторами продуктів харчування, засобів індивідуального захисту, лікарських засобів під час проведення заходів щодо запобігання поширенню на території України коронавірусу COVID-19 Відділення не здійснювало перевірок, розслідувань за заявами, розслідувань у справах про порушення, досліджень ринків, пов'язаних із цим питанням.

Разом з тим, за дорученням Комітету від 13.03.2020 13-01/246 Відділення здійснює моніторинг цін на продукти першої необхідності (крупя, овочі («борщовий набір»), молочні продукти, м'ясо, яйця, олію, борошно, цукор), а також лікарські засоби противірусної групи.

При цьому з метою запобігання порушенням законодавства про захист економічної конкуренції адміністративною колегією Відділення були надані рекомендації 8 хлібопекарським підприємствам, 9 суб'єктам господарювання, що реалізують продукти харчування у найбільших супермаркетах м.Суми щодо утримання від встановлення таких цін, які б неможливо було встановити за умов існування значної конкуренції на ринку, та утримання від дій, що можуть спричинити виникнення дефіциту відповідних товарів на ринку.

Також були надані рекомендації 5 суб'єктам господарювання, що здійснюють роздрібну реалізацію лікарських засобів та виробів медичного призначення через мережу аптек у м.Суми, щодо: встановлення цін на лікарські засоби противірусної, протигрипозної групи та ВМП на рівні, який би існував за умов значної конкуренції на ринку; забезпечення наявності в аптечній мережі лікарських засобів противірусної, протигрипозної групи з однаковою діючою речовиною (товари-замінники/аналоги) різних виробників та різної цінової категорії; утримання від дій або бездіяльності, що може спричинити підвищення цін на лікарські засоби та виникнення дефіциту лікарських засобів, що використовуються для профілактики вірусних інфекційних захворювань, та ВМП.

4. З огляду на те, що справи про порушення законодавства про захист економічної конкуренції з питань, піднятих Вами у зверненні по доступу до публічної інформації, не розглядались, штрафи на суб'єктів господарювання згідно із приписами статті 52 Закону України «Про захист економічної конкуренції» не накладались.

З повагою,

голова відділення



Є.М.Касьян